

习近平致信祝贺2022全国专精特新中小企业发展大会召开强调

着力在推动企业创新上下功夫 激发涌现更多专精特新中小企业

新华社南京9月8日电 2022全国专精特新中小企业发展大会8日上午在江苏省南京市开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出,中小企业联系千家万户,是推动创新、促进就业、改善民生的重要力量。希望专精特新中小企业聚焦主业,精耕细作,在提升产业链供应链稳定性、推动经济社会发展中发挥更加重要的作用。

习近平要求,各级党委和政府要坚决贯彻落实党中央决策部署,为中小企业发展营造良好环境,加大对中小企业支持力度,坚定企业发展信心,着力在推动企业创新上下功夫,加强产权保护,激发涌现更多专精特新中小企业。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤以视频方式出席开幕式,并宣读了习近平的贺信。

用好决定中国命运的“关键一招”

——党的十八大以来全面深化改革持续推进述评

新华社北京9月8日电 “新时代坚持和发展中国特色社会主义,根本动力仍然是全面深化改革。”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央不断推动全面深化改革向广度和深度进军,中国特色社会主义制度更加成熟更加定型,国家治理体系和治理能力现代化水平不断提高,党和国家事业焕发出新的生机活力。



扫一扫 看全文

2022年全国大众创业万众创新活动周将于9月13日启动

新华社北京9月8日电 记者8日从国家发展改革委了解到,经国务院批准,2022年全国大众创业万众创新活动周将于9月13日至19日举行。

新驱动发展战略,纵深推进大众创业万众创新取得的新进展、新成就和新突破,把创新创业更好地转化为经济发展新动能。

合肥主会场将组织主题展示,从全国择优遴选160余项,设5个展区全面展示创新创业的典型案例和取得的最新成果。除主题展示外,国家有关部门和地方将在安徽省合肥市举办创新创业高质量发展峰会、创业安徽等丰富多彩的系列活动,并以实物展品、虚拟现实、线上直播等喜闻乐见的形式,为创新创业者提供更好展示平台和更多机会。

合创主会场将组织主题展示,从全国择优遴选160余项,设5个展区全面展示创新创业的典型案例和取得的最新成果。

2022年全国大众创业万众创新活动周以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,通过主会场活动、部委活动、地方活动、海外活动、线上活动等近1000场系列活动,全面回顾并展示近年来深入实施创

营医疗机构按照符合竞争规律和群众预期的水平,制定合理价格。

三级公立医院种植牙医疗服务价格调控目标为单颗4500元

新华社北京9月8日电 国家医保局8日公布《关于开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理的通知》,明确三级公立医院单颗常规种植牙医疗服务部分的总价原则上不超过4500元。

通知明确,全牙弓修复种植、颌颌面种植、复杂颌骨等技术难度大、风险程度高的项目,允许与常规种植手术价格拉开适当差距。

三级公立医院单颗常规种植牙的医疗服务价格调控目标4500元,是指门诊诊疗、生化检验和影像检查、种植体植入、牙冠置入等医疗服务价格的总和,不含种植体和牙冠。

此外,考虑到经济发展水平靠前的地区和城市确实存在资源、人力等方面成本较高的因素,根据征求意见的反馈情况,通知对这部分地区明确医疗服务价格可上浮不超过20%。

通知要求各地坚持公益性原则,降低公立医疗机构种植体植入费、牙冠置入费、植骨手术费等价格,进而发挥对市场的参照作用,引导民

会上获悉,截至8日12时,四川泸定地震已经造成86人遇难,其中甘孜州50人遇难,雅安市36人遇难,另有35人失联。

四川泸定地震已造成86人遇难

新华社成都9月8日电 记者从8日晚在雅安市石棉县召开的四川省“9·5”泸定地震抗震救灾省市(州)县前线联合指挥部新闻发布

会上获悉,截至8日12时,四川泸定地震已经造成86人遇难,其中甘孜州50人遇难,雅安市36人遇难,另有35人失联。

年产40万吨锂云母及陶瓷原料加工生产线项目环境影响评价公示

本项目征求意见稿已编制完成,现按规定进行公示。公众可于即日起10个工作日内访问https://www.hnhbgj.com/eia/gongshi/6310html,或至建设单位查阅纸质报告;可采取信函等方式反馈环境保护方面意见。

确保节日前后不发生本土规模性疫情

——国务院联防联控机制回应防疫关切

严格按照第九版防控方案和“九不准”要求,力求科学精准,用最短时间、最小代价控制疫情。

与此同时,对于违反“九不准”要求、擅自层层加码的典型案例,国务院联防联控机制将予以曝光。

国家卫生健康委综合监督局二级巡视员贾佳说,将持续推进专项整治工作,做到全面收集、及时转办、全力核查、坚决整改,妥善解决违反“九不准”相关问题,切实维护人民群众的利益。

确保节日前后不发生本土规模性疫情

中秋、国庆假期临近,如何确保节日前后不发生本土规模性疫情,最大限度减少对生产生活的影响,让人民群众度过健康、平安、祥和的假期?

吴良有表示,我国将坚持科学精准从严从紧做好疫情防控,在全面落实第九版防控方案的基础上,强化优化一系列防控措施,包括倡导广大群众在本地过节、重点场所和机构查验有效核酸检测阴性证明,减少不必要的聚集性活动等。

为有效推动防控关口前移,我国将在国庆假期及前后推广“落地检”,按照“自愿、免费、即采即走、不限流动”原则,为跨省流动人员提供一次核酸检测服务,跨省流动人员抵达目的地后,应积极配合当地完成“落地检”。

交通运输部应急办副主任周旻表示,经过综合研判,假期群众出行半径较正常时期将明显缩短,以本地游、周边游、短途游为主,不会出现明显的客流高峰。

周旻提示,假期出行,要选择正规合法的交通工具,进入客运场站和乘坐公共交通工具期间,全程佩戴好口罩,自觉保持社交距离,做好个人防护,配合做好体温检测、健康码查验、信息登记等工作。

持续做好重点场所、重点人群防控

“对于工作场所、学校、养老院、大型企业等机构的防控,要更加重视,这些场所一旦出现了传播,往往会比普通的社区传播形成更多的感染者。”

病毒学首席专家董小卫说。

董小卫说,对于产业园区等重点场所的防控,在当地没有疫情的情况下,可以采取比一般社区略微严格的措施;如果所在地出现了散发的感染者,就应该严格控制来访人员,加强对园区工作人员的健康监测和核酸检测;如果所在地出现了社区传播,应根据具体情况采取更为严格的措施,比如闭环生产、减产甚至暂时停产等措施。

流行病学调查显示,有的聚集性疫情可能是通过游泳馆等健身活动场所引发的。如何做好游泳馆、健身房等没有办法戴口罩的锻炼场所的防控,同时又能满足市民正常的锻炼需求?

董小卫表示,一方面,场馆应进一步做好精细化的风险评估和管理,另一方面,访客也应做好个人防护,如到没有疫情的地区,一周内就不要去游泳馆、健身房锻炼了。

“城市疫情一旦形成,快递物流、维护维修、餐饮外卖、环卫清洁以及非闭环管理的一线工作人员,就容易形成传播风险,各地要加强健康监测和核酸、抗原检测,降低风险。”董小卫说。

月圆人圆 幸福童年



9月8日,长兴中心幼儿园的孩子们在老师的带领下用废旧衣物等创作“月圆人圆”环保创意画(无人机照片)。

国家卫健委: 倡导广大群众国庆假期在本地过节

据央视网 9月8日,国家卫生健康委疾控局副局长吴良有在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍,当前全球新冠肺炎疫情仍处于高位,奥密克戎变异株已成为主要流行株,我国外防输入压力持续增大。

坚持科学精准从严从紧做好疫情防控,在全面落实第九版防控方案的基础上,强化优化了一系列防控政策措施。

一是倡导广大群众国庆假期在本地过节,尽量减少跨地市出行,避免人群大范围流动引发的疫情传播风险。

二是减少不必要的聚集性活动。非必要不举办培训、会展、文艺演出等大型聚集性活动。确需举办的,落实防控措施,参加活动人员需扫码登记、查验48小时内核酸检测阴性证明。

三是推广“落地检”。按照“自愿免费即采即走,不限流动”的原则,跨省流动人员抵达目的地后,积极配合当地完成“落地检”。

今年中秋 “十五的月亮十五圆”

新华社南京9月8日电 “一年月色最明夜,千里人心共赏时”,9月10日将迎来一年一度的中秋节。天文科普专家介绍,今年中秋是“十五的月亮十五圆”,中秋满月最圆时刻为9月10日17时59分。

月亮,有时像一轮圆盘。张阳说,月相变化周期的起点是一个具体时刻,称为“朔”,当天称为“朔日”。

月亮最圆的时刻称为“望”,当天为“望日”。“望”对应着每个农历月的大约中点处,此时月亮位于日地连线的延长线附近,正对地球的整个半球都被太阳照亮,因此地面上的人可以看到一轮满月。

“望出现在农历哪天,取决于朔的具体时刻,以及朔望间的时间间隔。”张阳说,以今年中秋为例,农历八月的朔发生于8月27日的16时17分,朔望间的间隔为14天1小时42分,望发生在9月10日17时59分。

满月并不一定刚好出现在农历十五,而是在农历十四至十七间都可能出现,因此中秋节不一定总“赶”得上月亮最圆的时候。近10年之中,公历日期最早的中秋节为2014年9月8日,当时的中秋月圆时刻出现在农历八月十六9时38分;最晚的中秋节为2017年10月4日,对应的月圆时刻为农历八月十七2时40分。



株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2022]网挂第199、200号

经醴陵市人民政府批准,醴陵市自然资源局决定以网上挂牌方式出让二宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

Table with 10 columns: 地块编号, 土地位置, 出让土地面积(平方米), 土地用途, 竞买保证金(万元), 挂牌起始价(万元), 增价幅度(万元), 出让年限, 规划技术指标. Includes details for plots 199 and 200.

土地开发程度:现状土地开发程度。挂牌价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税、费。

至2022年10月13日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:[2022]网挂第199、200号均为2022年9月29日8时起至2022年10月13日17时止。

六、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。

示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、其他需要公告的事项: 1.[2022]网挂第199号 (1)竞得者应在成交确认书签订之日起10个工作日内签订出让合同。

关规定,征收违约金。

(3)由醴陵市土地储备中心按现状条件交地,并承担因交地产生的相关法律责任。

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察 地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888